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UZDAVINIAI

IX klase

Ant stalo stovi 7 neuzdegtos lempos, kiekviena su savo jungikliu, kuris nedegancia

lempa uzdega, o degancia — uzgesina.

1) Vienu éjimu galima nuspausti bet kuriuos 4 jungiklius. Ar taip elgiantis galima

pasiekti, kad visos lempos degty vienu metu?

2) Vienu ¢jimu galima nuspausti bet kuriuos 3 jungiklius. Ar taip elgiantis galima

pasiekti, kad visos lempos degty vienu metu?

Kiekvienoje kubo virsiinéje iraSome po trizenklj skai¢iy, sudaryta tik i$ skaitmeny 1
ir 2. Ar gali buti taip, kad bet kuriose dviejose kubo virStnése, kurias jungia to kubo
briauna, jraSyty skaiCiy skaitmenys sutapty daugiausiai vienoje pozicijoje?
(Pavyzdziui, skai¢iy 221 ir 122 skaitmenys sutampa lygiai vienoje pozicijoje —

deSimciy.)

Plok§tumoje duoti du vienas kito iSor¢je
esantys ir bendry tasky neturintys apskritimai
S ir T. Siems apskritimams i$vestos trys
bendros liestinés bei pazyméti ju taskai taip,
kaip pavaizduota paveiksle (A ir B yra
lietimosi taskai, C ir D yra liestiniy
susikirtimo taskai). [rodykite, kad AC =BD.
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